

Arterra Patiti Quartz Primer



РАЗРЕЖДАНЕ
0-10 %



РАЗХОД
0,1-0,15kg/m²



ИНСТРУМЕНТИ
валяк или четка



СУШЕНЕ
4 часа

Акрил гранулиран
кварц-грунд
за декоративни покрития

- » Силна адхезия върху гладки и/или неабсорбиращи повърхности
- » Регулира грапавостта на основата
- » Улеснява обработваемостта на следващите слоеве

- » Устойчив на алкали
- » За външна и вътрешна употреба
- » Добре проектирана гранулометрия на агрегата, която осигурява отличен естетичен резултат от следващите слоеве (дори с малка дебелина)

Arterra Patiti Quartz Primer е кварцов адхезивен грунд с усъвършенствен състав, базиран на подобрен акрилен свързващ полимер и правилно градирана гранулометрия на инертните материали. Предлага силна адхезия към гладки и/или неабсорбиращи повърхности и е устойчив на основи.

А/ж (WB) Праймери

- VOC Ограничителна стойност: 30 гр/л
- Максимална концентрация на VOC на готовия за употреба продукт: 29 гр/л

ТЕХНИЧЕСКИ ДАННИ

Плътност ISO2811 @25°C	1,30 g/mL(±0.04)
Съдържание на твърди вещества w/w ISO 3251	49% (±3)
Вискозитет – ASTM D 562-05 @ 25°C	105KU (±10)
pH	9,0 (±0.5)

Arterra Patiti Quartz Primer

Акрилен гранулиран кварцов грунд за декоративни покрития

ОБЛАСТ НА ПРИЛОЖЕНИЕ

Arterra Patiti Quartz Primer се използва като адхезивен грунд за вътрешна и външна употреба, върху гладки и/или неабсорбиращи повърхности като: съществуващи и добре закрепени декоративни плочки, мрамори, камъни, мозайка,

боядисани стени, стари декоративни покрития и др. Той е част от системата Arterra Patiti и неговата добре проектирана гранулометрия на агрегата не оказва влияние върху естетическия завършек на следващите слоеве (дори на тънки слоеве).

НАСОКИ ЗА УПОТРЕБА

1. **ОСНОВА - ПОДГОТОВКА:** Основата за нанасяне на декоративната микроциментова система Arterra Patiti трябва да бъде: равна, чиста, твърда, без застояла вода, прах, масло, варовик, катран и свободни елементи, които могат да повлияят на адхезията. За всички необходими ремонти използвайте подходящите продукти на KRAFT Paints.

2. **СМЕСВАНЕ:** Продуктът изисква до 10% разреждане с вода. Разбъркайте продукта преди употреба с миксер на ниска скорост, за да се хомогенизира.

3. **ПРИЛОЖЕНИЕ:** Arterra Patiti Quartz Primer се нанася с помощта на валик или четка в един слой. Оставете да изсъхне поне 4 часа (в зависимост от метеорологичните условия), преди да нанесете следващите слоеве.

4. **ПОЧИСТВАНЕ:** Веднага след нанасяне инструментите трябва да се почистят с топла вода и сапун или разтвор на почистващ препарат. Отстранете възможно най-много материал от инструментите преди почистване.

ВАЖНИ БЕЛЕЖКИ

Да не се прилага при температури под 5°C и над 35°C, както и при нива на влажност над 65%. Не прилагайте в случай на прогноза за замръзване поне следващите 24 часа след прилагането. Да не се нанася при предстоящ дъжд или при пряка интензивна слънчева светлина и вятър. Повърхностите трябва да бъдат защитени от слънце, вятър и дъжд със специални защитни покрития. Уверете се, че основата за нанасяне не съдържа или може да не изглежда влага и във всеки случай преди нанасяне проверете дали процентът на влага е <4%.

Не се препоръчва да се използва директно върху анхидридни основи и върху повърхности, подложени на много високи динамични натоварвания. Време за съхнене на повърхността при бл. 1 час при 25°C и 50% относителна влажност. Нанесете следващия слой след 4 - 24 часа, в зависимост от температурата и относителната влажност. Времето за съхнене се удължава при по-ниски температури и по-висока относителна влажност.

За повече информация, моля, вижте ръководството за приложение на декоративната система Arterra Patiti.

ОПАКОВКА – НЮАНСИ

Продуктът се предлага в пластмасови опаковки от 1Kg, 4Kg и 12Kg в сив цвят.

ИНСТРУКЦИИ ОТНОСНО ЗДРАВЕ, БЕЗОПАСНОСТ И ОПАЗВАНЕ НА ОКОЛНАТА СРЕДА

Прочетете внимателно етикета преди употреба. За повече информация, моля, вижте Информационния лист за безопасност.

Телефон на токсикологичния център:

+359 2 915 4411

РАЗХОД

Разходът на Arterra Patiti Quartz Primer е около 0,1-0,15 Kg/m² в зависимост от вида на основата, метода, инструментите и условията на нанасяне.

СЪХРАНЕНИЕ

Съхранявайте продукта при температури между 5°C и 35°C, далеч от пряка слънчева светлина и дъжд, за максимум 24 месеца от датата на производство. Съхранявайте контейнерите плътно затворени, когато не ги използвате.

12/2023 ТОЗИ ТЕХНИЧЕСКИ ЛИСТ ЗАМЕНЯ ВСИЧКИ ПРЕДИШНИ ИЗДАНИЯ

2/2

ОТКАЗ ОТ ОТГОВОРНОСТ: Горните технически данни, информация, препоръки и инструкции се основават на нашите научни и технически познания, лабораторни изследвания и дългогодишен опит. Въпреки това, горната информация трябва да се счита за индикативна и трябва да бъде преразгледана във всеки случай във връзка с всяко конкретно условие и практическо приложение. Следователно, пригодността на продукта за всяко конкретно приложение трябва да бъде оценена след справка с актуализирания лист с технически данни и нашия уебсайт www.kraftpaints.com, както и след свързване с нашия отдел за техническа поддръжка, в случай на необходимост. Нашата компания гарантира качеството на самия продукт, като във всеки случай потребителят/заявителят носи изключителна отговорност за всички нежелани последствия след употребата на продукта.

ДФХ БЪЛГАРИЯ ЕООД.

БЪЛГАРИЯ, СОФИЯ 1528 ДРУЖБА 1 | ТЕЛ.: +359 2 841 1016 - ФАКС: +00359 2 841 1012

www.druckfarbengroup.com | www.bioclima.gr



Безплатен номер

0800 16 080 Понеделник - Петък, 8.30 - 17.00

e-mail: office@druckfarben.bg